AlE# SI—F 08000080 09000570 09000700 09522740
TE A4 J\BE)I3e7 A PR EIKEEUK OBEHE ft AR
XEFEAH ERR27TFE108 148 | FR27F 108148 | FR27F10A 158 | Fp27FE10H 15H
RIERF S 14:08 9:15 9:35 10:20
EIESE EERE EEEE EERE EERE
BIE RS LemBEREH LT RER AR ET REREH L ETRERES
ERIEHE b TH /R b TH /R b5 TH /R b TH /R
PeXiiki- 15 FNTH/R FRATH/R FNTI/X FRATHI/R
Kix & i & &
KiZE m 0.1 0.7 3.3 3.6
m °c 200 18.5 17.2 18.8

& =EKE °c 232 15.5 23.0 228

| E °c 239 158 _|225 _[226 _

g [REUA TIRVIN—DR | TIRVIN—DER | TIRVIN—DR [ TIRVIN—U K

g SN 0~5cm i 0~5cmKi 0~5cmEi 0~5cmEih
L& b [ <)Lk -ED I
=Xi: oR=) =) 2t [REE
BE&1 %L 7L 5 L
KEx2 ZNDith
pH 75 7.0 7.7 7.8

—|[coD mg/g |1.3 47 8.0 3.6

A% REEE % |05 2.3 3.0 1.8

IH ({1t mg/g |<0.1 <0.1 <0.1 <0.1

H[&K3E % 18.6 26.2 27.6 21.3
AL ETTERM [mV  [245 274 -56 -71
EG] ue/gl3.1 16 11 9.1

Y (R 1g/g]33 57 52 44

5% | 8% 1 g/g]7200 10000 9300 8400

B|RAY 1e/g]190 220 160 140

ERI=FN U g/g|<1 3 4 3
—vr)L Ue/'g
NI 1 g/g]<0.05 0.13 0.10 0.06

2 £n teg/gl3.7 8.8 7.7 7.6

s AN iZI=PN 1 g/gl<0.5 <0.5 <0.5 <0.5

5 S we/glld 5.5 4.2 2.9

B #IKER 1 g/g]<0.01 <0.01 0.02 0.01
FILEILKER | ue/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 0.01 <0.01
TUE—TREEFH ug/e

Z | BEREER |ue/s

D |IEHBEER L1e/s

fth [ EHEREER ue/s

DEEFR 1 eg/g]62 350 490 230

I8 1B RE Ik Ueg/s

EHEI: 1 g/g]63 180 200 160
e L S me/g




AlE# SI—F 09625870 09726920 09726940 09623780
RiEih 5 E==4E —&E RGEANT REFIKHE
XlEFEAH ERR27FE108158 | FR27F 108158 | FR27FE10A 158 | F27F10H 15H
RIERF S 10:55 11:30 11:52 9:55
EIESE EERE EEEE EERE EERE
BIE RS LemBEREH LT RER AR ET REREH L ETRERES
ERIEHE b TH /R b TH /R b5 TH /R b TH /R
PeXiiki- 15 FNTH/R FRATH/R FNTI/X FRATHI/R
Kix i i & &
KiZE m 4.2 2.8 11.4 2.7
m °c  |21.2 22.9 25.0 19.5

& =EKE °c 232 23.9 23.9 23.1

| B R °c 221 _|223 224 21.2

g [REUA TORVIN=DK | TORVIN=UR | TIRVIN=DK [TIRVIN—U K

g SN 0~5cm i 0~5cmKi 0~5cmk i 0~5cmEih
L& <)Lk <)Lk <)Lk I
=Xi: [REE [REE [REf [REE
BRI 55 55 55 s
B&2 HRIEKER BRIEKFER RiEKZER ZDith
pH 7.8 7.8 7.8 7.6

—|[coD mg/g |10 11 16 11

% [ REVEE % |3.3 55 7.6 3.2

IH ({1t mg/g |0.1 0.2 0.3 <0.1

H|&KE % |25.9 31.6 32.7 241
BRIt ExTERM [mV [-30 -128 -124 -148
EG] ue/g|15 32 67 11

Y (R 1eg/gl67 130 190 49

W% 8% 1 g/g]10000 13000 19000 7800

B|RAY 1e/z]|180 220 300 120

S I=FN teg/glb 9 33 3
—vr)L Ue/'g
ARSD L 1eg/gl0.18 0.28 0.48 0.12

2 £n 1t g/g]10 18 30 9.0

s AN iZI=PN 1 g/gl<0.5 <0.5 <0.5 <0.5

5 S 1eg/gl48 47 9.4 46

B #IKER 1 g/g]0.03 0.07 0.14 0.03
FILEILKER | ue/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 0.01 0.02 <0.01
TUE—TREEFH ug/e

Z | BEREER |ue/s

D |IEHBEER L1e/s

fth [ EHEREER ue/s

DEEFR 1 g/g|540 1000 1500 570

I8 1B RE Ik Ueg/s

EHEI: 1 e/g|220 270 300 230
e L S me/g




AlE# SI—F 09624820 10000100 32900000
RiEih 5 XS Hi g EHmER =B
XEFEAH ERR27TFE108158 | FR27F 108148 | FR274F10A 158 | FR27FE10H 14H
RIERF S 10:40 13:30 12:15 11:10
EIESE EERE EEEE EERE EERE
BIE RS LemBEREH LT RER AR ET REREH L ETRERES
ERIEHE b TH /R b TH /R b5 TH /R b TH /R
SR BT/ FNTI/R BNTHI/R FNTI/R
KiZE m 3.6 0.5 14.3 3.8
m °C 19.0 220 23.5 19.2
& =REIKE °c 231 18.0 23.9 22.2
| E °c 219 ___[198 _[223 _[218 _
g [REUA TIRVIN—DR | TIRVIN—DER | TIRVIN—DR [ TIRVIN—U K
g SN 0~5cmEi 0~5cmKi 0~5cmk i 0~5cmKi
L& < )Lk-7D [ <)Lk <)Lk
=Xi: [REE o) [REf =8
BE&1 % L 5 s
KEx2 ZNDfth RiEKZER ZDith
pH 7.7 7.4 7.8 7.3
—|[coD mg/g |3.8 0.7 21 2.8
% [ REVEE % |2.0 0.6 13.8 2.1
IH ({1t mg/g |<0.1 <0.1 0.4 0.1
H[&K3E % |23.2 23.3 58.6 25.9
AL ETTERM [mV |17 304 —65 -84
£l te/gl4.9 3.7 54
Y (R 1g/gl33 33 290
TS 1 g/g]8400 5200 27000
B|RAY 1e/g]|170 130 530
B8l Ue/gl3 <1 37
—vr)L Ue/'g
ARSD L 1 g/g]<0.05 <0.05 0.64
2 £n teg/glb.7 2.7 43
s AN iZI=PN 1 g/gl<0.5 <0.5 <0.5
5 e teg/gl2.2 0.8 9.4
B #IKER 1 g/g]<0.01 <0.01 0.24
FILEILKER | ue/g]<0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 0.02
TUE—TREEFH ug/e
Z | BEREER |ue/s
D |IEHBEER L1e/s
fth [ EHEREER ue/s
DEEFR 1 e/g]|160 57 2600
I8 1B RE Ik Ueg/s
EHEI: te/g|120 53 520
e L S me/g




AEERI—F

RiEih 5 TR
XEFEAH FR27410814H
TIEESD 10:05
EIESE EERE
BIE RS LEMIRIERES
ERIEHE b TH /R
53 HT A ho\T49/ R
Kix &
IKE m 2.5
m °C 19.2
& =REKE °c 218
w[ER T ots
g [REUA IORVIN=Dk
g SN 0~5cmk i
L8R b
=X =]
251 %L
B&R2
pH 7.2
— |[COD mg/g 0.7
% [ REVEE % 1.7
IH (#amm1t? mg/g |<0.1
EIERES % |25.1
BRibExEM [mVv 228
EG] ne/s
R Ue/g
L E S Ug/g
XAy Le/g
B|Z8L4 Ueg/g
—v)L Ue/'g
ZJF‘E@L\ 1e/g
$n ne/g
BAEIEE |uwe
5 e Le/g
B #IKER Ue/g
TFILEILKIER [ue/e
PCB ue/'s
TUE—TREEFH ug/e
Z | BEREER |ue/s
D |IEHBEER L1e/s
fth [ EHEREER ue/s
DEEFR Me/g
I8 1B RE Ik Ueg/s
EHEI: Me/g
e L S me/g




AlE# SI—F 33000005 33000007 33000010 33000015
REm$ E#hs%33—5 E#h33—7 E#hs%33—10 E#h%33—15
XEFEAH Erk27F11H168 [Frk27F11H168 |[Frk27F11H168 |Frk27FE11H16H
RIERF S 12:23 12:14 12:02 11:43
EIESE EERE EERE EERE EERE
BIE RS &t &t Eth Sth
ERIEHE (%) BERELEHE () BARLEESE (B BXRELEESH = |(R) BARELERE
TR (B BARESHET () BARESEF (%) BAKRART | BAREHF
361; HIE.I EH EH HH
7}(55? m
m °C 18.4 18.6 18.3 17.7
Eﬁ. ﬁ%ﬂ(fﬂ% °C
| E °C 19.6 _ 19.6 _ 20.3 _ 20.0 _
g [REUA TOIVN—Dik |TORVN—UF |TIRVIN—DE  |TIRVIIN—DIR
g SN 0~5cmk i 0~5cm¥Ei 0~5cmi 0~5cmFih
L8R <)Lk )L <)Lk I
=X [RERE 2k R [k
EEN L 5 L 7L
B&2 BIEKRER
pH 8.4 8.4 8.4 8.7
—|[coD mg/g |25.7 35.7 24.2 6.2
A% REEE % 11.0 114 11.0 2.9
IH (#amm1t? mg/g [0.35 0.67 0.36 0.07
H[&K3E % |55.2 55.8 55.1 23.9
1L E T B mV
iG] 1g/gl70 330 98 30
Y (R 1 g/g]280 500 420 79
5% | 8% 1 g/g]25000 32000 32000 9700
B|RAY 1 g/g|460 400 500 220
EEI=PN ug/gl57 90 88 17
—vr)L Ue/'g
ARSD L ue/gl1.12 1.35 1.43 0.23
P £n te/g|74.8 110 122 14.3
o= i uPN Ue/gl<2 <2 <2 <2
5 e teg/gl6.4 6.6 8.6 15
B #IKER teg/g]1.38 1.83 3.01 0.07
FILEILKER | ue/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 0.05 0.03 <0.01
TUE—TREEFH ug/e
Z | BEREER |ue/s
D |IEHBEER L1e/s
fth [ EHEREER ue/s
DNEEHR Ueg/s
I8 1B RE Ik Ueg/s
ERES: Ue/g
e L S me/g




AlE# SI—F 33000019 33000025 33000026 33000028
B 5 A E#h433—19 Bih433—25 BE#h433—26 B #h433—28
XEFEAH ER27FE118168 [Fp275E11 8168 [Frk27F118168 [Fp27%E11816H
RIERF S 11:15 11:08 11:02 10:55
EIESE EERE EERE EERE EERE
BIE RS &t &t Eth Sth
FRiEskE (%) BARLEET () BXRELESESR (R BXRBREESE (R BXREEREZE
53 AT AR (bf) BARBRERZF (M) BAKLERFE () BAKRESESE () BRREE S
361; HIE.I EH EH HH
7}(55? m
m °C 18.2 18.9 18.4 18.3
Eﬁ. ﬁ%ﬂ(m‘zﬁ °C
| JE °C 19.6 _ 19.6 _ 19.8 _ 19.9 _
g [REUA TOIVN—Dik |TORVN—UF |TIRVIN—DE  |TIRVIIN—DIR
g SN 0~5cm¥Ei 0~5cmi 0~5cmi 0~5cmFih
L8R < )Lk-7D <)Lk <)Lk I
=X 2k [RERE R [k
EEN 5 L L 7L
B&2 S REL]
pH 8.2 8.3 8.4 8.6
—|coD mg/g |51.5 23.0 18.7 9.9
ik EREEE % 11.6 9.8 8.5 5.7
HIBmIEY mg/g |1.51 0.27 0.30 0.16
BI|&K3E % |45.3 52.0 46.6 35.6
1L E T B mV
iG] U g/g|42 45 28 20
Y| iR 1 g/gl240 180 140 110
5% | 8% 1 g/g]22000 22000 21000 17000
EBlwoAny 1e/g|370 430 390 290
=} ZI=PN ueg/gl33 51 49 46
—vr)L Ue/'g
ARSD L ue/gll14 0.63 0.55 0.37
2 £n 1 g/gl34.1 341 31.6 35.0
o= i uPN Ue/gl<2 <2 <2 <2
5 AtR 1eg/gl6.3 5.3 5.2 35
B #IKER 1 g/gl0.10 0.11 0.09 0.10
FILEILKER | ue/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
TUE—TREEFH ug/e
Z|HBEREER |ue/s
DFEHBREER L1e/s
]| EHEER ue/s
DIEEE Ueg/s
I8 B Re ik Ueg/s
S EXE Me/g
e L S me/g




AlE# SI—F 33000001 33000003 33000037 13000100
REm$ Efhs33—1 E#h%33—3 Eh%33—37 W
*EFEHH Erk27F11H168 [Frk27F11H168 [Frk27F11H168 |Frk27FE11H24H
RIERF S 13:23 13:03 10:34 12:58
EIESE EERE EERE EERE EERE
BIE RS &t &t &t Sth
ERIEHE (%) BERELEHE () BARLEESE (B BXRELEESH = |(R) BARELERE
TR (B BARESHET () BARESEF (%) BAKRART | BAREHF
361; HIE.I EH EH HH
7}(55? m
m °C 18.9 18.8 17.6 18.6
Eﬁ. ﬁ%ﬂ(m‘zﬁ °C
| E °c  |19.8 _ 19.7 _ 20.0 _ 15.7 _
g [REUA TOIVN—Dik |TORVN—UF |TIRVIN—DE  |TIRVIIN—DIR
g SN 0~5cmk i 0~5cmi 0~5cmi 0~5cmi
L8R <)Lk <)Lk <)Lk [
=X [RERE 2k R Haft
BRI %L L L 7L
2&2
pH 8.5 8.3 8.6 6.3
—|[coD mg/g |20.6 45.9 11.8 1.0
A% REEE % |85 11.1 7.9 0.6
IH (#amm1t? mg/g |0.15 0.28 0.16 <0.01
H[&K3E % |50.0 50.3 43.4 15.8
1L E T B mV
iG] Lg/g|48 280 26 3.7
Y (R 1 g/gl240 490 120 41
W% 8% 1 g/g]22000 29000 21000 5300
B|RAY 1e/g|730 450 480 160
ElI=PN ug/glal 45 48 <4
—vr)L Ue/'g
ARSD L 1 e/2]0.87 1.07 0.36 0.13
P i’_n‘ 1eg/gl37.1 235 27.4 3.6
% i uPN Ue/gl<2 <2 <2 <2
5 AtR 1 g/gl3.0 7.7 3.1 0.7
B #IKER 1 g/g]0.32 117 0.07 <0.01
FILEILKER | ue/g]<0.01 <0.01 <0.01 <0.01
PCB 1 g/g]0.02 0.21 <0.01 <0.01
TUE—TREEFH ug/e
Z | BEREER |ue/s
D |IEHBEER L1e/s
fth [ EHEREER ue/s
DNEEHR Ueg/s
I8 1B RE Ik Ueg/s
ERES: Ue/g
e L S me/g




AlE# SI—F 14000230
RiEih 5 BXFE
XEFEAH ER27511 248
RIERF S 09:42
EIESE EERE
BIE RS Emh
FRiEskE (%) BARBERZ
53 HT A (#r) BRBSHF
Kix i
7}(55? m
m °C 17.4
Eﬁ. ﬁ%ﬂ(fﬂ% °C
g HER °C__ |14t _
g [REUA IO N—=T5K
g SN 0~5cmk i
s [N
=X =
BRI %L
2&2
pH 6.3
— |[COD mg/g 0.9
% [ REVEE % |07
IH (#amm1t? mg/g |<0.01
EIERES % 10.4
1L E T B mV
iG] ue/gl3.1
Y (R ug/gl42
L E S 1 g/g16600
H(w AHY teg/gl210
By ue/gl<4
—v)L ue/s
HARID L te/gl0.17
e Ny a L Ue/g|<2
5 e ue/gll.3
B K ER 1 g/g]<0.01
FILEILKER | ue/g]<0.01
PCB 1 g/g1<0.01
TUE—TREEFH ug/e
Z | BEREER |ue/s
D |IEHBEER ue/s
fth [ EHEREER Ue/s
DIEEES ueg/s
IH [BEERRE I ue/s
EIEXE Ue/g
e L S me/g




EIEHh O —K 36000001 36000002
TE A4 BEHEE1 BEEE2
;JEEJEJ H SER27FE9R 148 | FER27E9H 14H
RIERF S 14:57 15:12
SRErELE EERE EEEE
B 7E # Bl el 2l
ERIEHE BBEALEEY (MWEXLEERE
ST AT RS BEXLESEE BWBAKRERFE
Xz i i
IKE m 14.0 16.5
SR °c |24.0 24.0
& =EKE °c  |26.3 26.1
;EII l):tI.I.IIIl OC 254 _ _ 255 _ _
IIE %:HSI,% IORIVIN=DF | TORN—V%
g S 0~5cmit 0~5cm¥Ei
s ] I <)Lk
=X [KERE [REE
A L HL
2&2
pH 8.3 7.8
—|[COD mg/g 9.6 26
% [ REVEE % |06 2.2
IH (#m1ty mg/g [0.08 0.19
EIERES % 35.2 57.4
1L E T B mV
EiE] Ue/gl19 50
Y5 (HE te/gl73 180
N E7S 1 g/g]20000 29000
H(w AHY 1 g/g]530 760
B (2Ol ue/gla 37
—vi)L Lteg/gl18 26
ARSD L 1 g/gl0.43 1
i £n te/gl19 34
j§7'<ﬁﬂi?l:lla Leg/g|f & H B H
5 S 1 g/g]6.0 5.7
g K ER 1 g/g]0.03 0.08
FILEXILKEE |ue/e
PCB te/g|l s B M
TUE—TREEH ug/c|16 38
Z |HEREER  [u1e/e]0.16 0.14
D |IEHBEER 1 g/g0.52 0.096
| HREER Ug/s
DEEHR 1 g/g]689 2360
IH |1 B RE Ik 1eg/gl3.8 48
EHEI: 1 g/g]160 350
e L S mg/g




	広島市(1)
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	広島市(4)
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	呉市(2)
	呉市(3)
	呉市(4)
	福山市



